
 

 

 
ΘΕΜΑ 1Ο

1.  α 
2.  β 
3.  β 
4.  α 
5.α. Σωστό,      β. Λάθος, γ. Λάθος, δ. Λάθος, ε. Λάθος. 
 
ΘΕΜΑ 2Ο  
1.  γ 

Αιτιολόγηση : 
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2.  β 
Αιτιολόγηση : 
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3.  β 
Αιτιολόγηση : 
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ΘΕΜΑ 3Ο  

4

2 2 -6

2 2 -6
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T 16π 10Τ = 2π LC  άρα  L =  = Η = 0,4 Η
4π C 4π 10 10

T t =  = π 10  sec

⋅
⋅ ⋅

⋅

α. 

β.
 

 

ΘΕΤ ΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ

Ε ΠΑΝΑ ΛΗΠ Τ Ι Κ Ε Σ  ΑΠΟΛ Υ Τ Η Ρ Ι Ε Σ  Ε Ξ Ε Τ Α Σ Ε Ι Σ
Γ ΄Τ Α Ξ Η Σ  ΗΜΕ Ρ Η Σ Ι ΟΥ ΕΝΙΑΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ 

ΔΕΥΤΕΡΑ   7   Ι ΟΥΛ ΙΟΥ  2008 
ΑΠΑΝΤΗΣΕ Ι Σ  ΣΤΗ  ΦΥΣ ΙΚΗ   



 

 

-3

max 3
-5

-3

E B 2 2
E ολ

E B ολ

-3

I
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2π 2 π    ω =  =  = 500 rad/s
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ΘΕΜΑ 4Ο   

1 2
1

ω = 10π rad/s
ω 1    f =  = 5 Ηz  και  Τ =  sec
2π 5
u 1,5   λ =  =  m = 0,3 m
f 5

 f = 5 Hz

x  - x 0,4 A  =  2Α συν2π   =  2Α συν2π   
2λ 0,6

4π         =  2Α συν   = Α = 0,01 m
3

Τα κύματα συμβάλλουν τη στι

α. 

β.

γ.

δ. 

1 2
1 1 1 1

x 1 m 2γμή  t =  =  =  sec
u 1,5 m/s 3

4 2   Είναι  t =  sec >  sec,  άρα  
3 3

x  + xt   y  = A ημ2π  -  = A ημ8π = A  = 0,01 m
Τ 2λ
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